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[OTHER SIDE, PLEASE]

STI C.K.P.H. AST PAS T: EST I.C.K.S.

"I always stick in my scraps and papers
with STICKPHAST PASTE."—EUen Terry.

STICKPHAST PASTE is much cleaner and
cheaper thaji gum. No more sticky fingers or
messy edges to papers. Dries clean. Keeps
good and sweet. In bottles, with strong useful

bookbinder's brush, sixpence and one shilling .•

and in half-gallon and gallon jars three-and-

sixpence and six-and-sixpence.

If your Stationer does not keep STICK-
PHAST PASTE, we wiU send you a shilling

bottle and brush by parcel post for fifteen

stamps.

WHOLESALE FACTORY:

8UQAR-L0AF COURT, LEADENHALL STREET, LONDON, E.C
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LONDON: The Leadenhall Press, Ud : 50, Leadenhall Street, E.G.
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The subject of collecting prints that may be common to-day and rare

to-morrow is one which in these days enters very considerably into the

regions of practical and domestic politics. On the principle that nobody

keeps what everybody else has, so an etching or a print, which is published

by its thousands, often becomes extremely rare in a very short space of

time. Many of them are well worth the keeping, well worth the framing,

and well worth the hanging. There is a wealth of drawing worth framing

from the pens of such men as Phil May * * * Too much good work is

just now allowed to waste.

—

The Sketch.





Clf</\C t^

I



u

\- 1tJ

^^ PHIL MAyS

l>
^o

Ot^lCil M AL. ^*^'^' ^''-^
fiift^^^

if

J_0 r^ O ^'t^ '

/^'rH£5f sKercHEj M¥^§ee*< -SEPf^'TtL/ Cbf'x/^iqf^rep}



COPYRIGHT 1896

IN THE UNITED STATES OF AMERICA

BY THE MACMILLAN COMPANY.
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EXTTisiACTS FliOdM 'BOOK LIST

OF

The Leadenhall Press, Ltd:
50, Leadenhall Street, London, E.G.

By Command Dedicated to Her Majesty the Queen-Empress.

I

LONDON CITY SUBURBS, dealing with the great resi-
dential belt of London. By Percy Fitzgerald. Three Hundred
Picturesque Views from Original Drawings by W. Lukek, Jr.
LONDON : The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.G.

[Two Guineas.

By Command Dedicated to Her Majesty the Queen.

LONDON CITY. Its History— Streets— Traffic— Buildings
—People. By W, J. Loftie, B.A., F.S.A. Over Three Hundred
Illustrations from Original Drawings by W. Luker, Jr. LONDON:
The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.G.

l£2 IDS. od.

By Command Dedicated to ^pJJJ^ Her Majesty the Queen.

Upwards 0/300 Superb Illustrations (some beautifully hand-coloured).

KENSINGTON: PICTURESQUE AND HISTORICAL.
By W. J. LoFTiE. B.A., F.S.A., Author of a ** History of Lon-
don," &c., &c. Illustrated by W. Luker, J

un., from Original Drawings
carefully finished on the spot and engraved in Paris. LONDON:
The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.G.

[Three Guineas.

NEARLY OUT OP PRINT,

Edition limited, in Two Quarto Volumes, bound in stout vellum.

By Command Dedicated <^ to the Queen • Empress.

HISTORY OF THE HORN-BOOK. By Andrew W. Tuer,
author of " Bartolozzi and his Works," &c. With 300 illustrations by
Robert W. Allan, Francis D. Bedford, Sir Arthur Clay, Bart., Ambrose
Dudley, Miss France {Mrs. Gaskin), Everard Hopkins, John Leighton,
Wm. Luker, Jr., Percy Macquoid, Phil May, Linley Sambourne, Miss
Sambourne, Henry S. Tuke, J. Walter West, and other artists ; and Two
Copperplate Frontispieces. Seven real Horn-Books and Battledores
are recessed in the insides of the Covers.

LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall Street, E.G.

[Two Guineas, net.

W^ In preparation : a second (one volume) edition at a popular price.

By Command Dedicated to Her Majesty the Queen.

THE FOLLIES AND FASHIONS OF OUR GRAND-
FATHERS (1807). Embellished with Thirty-seven whole-page Plates

of Ladies' and Gentlemen's Dress (hand-coloured and heightened with

gold and silver), Sporting and Coaching Scenes, iS-c, &c. By Andrew
W. Tuer. LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-

street, E.G.

Large Paper copies, crown 4to, with earliest impressions of the

plates ; 250 only, signed and numbered, at Three Guineas.
(Nearly out of print.)

Demy 8vo copies at Twenty-five Shillings. (Out of print.)

CORRECTED AND REVISED, WITH ADDITIONAL MATTER.

By Command Dedicated to ^ tier Majtsty the Queen.

BARTOLOZZI AND HIS WORKS. By Andrew W. Tuer.
A biographical and descriptive account of the Life and Career of Fran-

cesco Bartolozzi, R.A. With some observations on the present Demand
for and Value of his Prints; the way to detect Modern Impressions

from Worn-out Plates and to recoRnise Falsely-tinted Impressions;

Deceptions attempted with Prints; Print Collecting, Judging, Hand-
ling, &c. LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-

street, E.G.
Octavo edition in one volume, [Twelve-and-Sixpence.

Collectors' edition (4 vols. 4to) and the 2 vol. 410 edition are out of print.

HORN-BOOK JINGLES. By Mrs. Arthur Gaskin.
'

LONDON : The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.C.

[Three-and-Sixpence.

A delightful book (which will be loved by the little ones) based
on the old-fashioned and now extinct ABC horn-book. Every
page is beautifully illustrated, and both illustrations and jingles

are by that clever artist, Mrs. Arthur Gaskin (Georgie Cave
France).

A HANDSOME QUARTO.
ECHOES : A MUSICAL BIRTHDAY BOOK. By the Hon.

Mrs. Brett. Frontispiece by Everard Hopkins. LONDON: The
Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.C.

[Twelve-and-Sixpence.

A covetable present.

" What flowers are to gardens, spices to food, gems to a garment, and
stars to heaven, such are proverbs interwoven in speech." {Hebrew.)

A BOUQUET OF BREVITIES: Being Practical Maxims
AND RefinedSentiments, Original andSelect. By J. K. Arthur,
Author of " Kangaroo and Kauri," »&c. With Engravings. LONDON:
The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.C.

[Twelve-and-Sixpence.

THE REMINISCENCES OF CHIEF INSPECTOR
LITTLECHILD. LONDON: The Leadenhall Press, Ltd : 50,
Leadenhall Street, E.C. [Two-and-sixpence.

ENGLISH COUNTY SONGS. (Words and Music.) Col-
lected and Edited by Lucy E. Broadwood and J. A. Fuller Mait-
LAND, M.A., F.S.A. LONDON : The Leadenhall Press, Ltd : 50. Lead-
enhall-street, E.C. [Six Shillings.

THE SCENT OF THE HEATHER. By Margaret
Elenora Tupper. LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50,
Leadenhall Street, E.C. [Six Shillings.

THE STOLEN BISHOP. By Charles C. Rothwell.
LONDON ; The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall Street, E.C.

[Three-and-Sixpence.

LAURENCE OLIPHANT: Supplementary Contribu-
tions TO HIS Biography. By Charles Newton Scott, Author of
"The Foregleams of Christianity." LONDON: The Leadenhall
Press, Ltd : 50, Leadenhall Street, E.C. [One Shilling.

ROUGHLY TOLD STORIES, by John Ingold. LONDON:
The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall Street, E.C.

[Three-and-Sixpence.

SUN AND SERPENT SERIES.—

L

•X-YZ- AND OTHER POEMS, by John Lascelles.

Light and darkness ; good and evil
;

Through life's mazes run !

On man's pathway crawls the serpent ;

Shines the rising sunl

LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: jo, Leadenhall Street, E.C.

'

[One Shilling

SUN AND SERPENT SERIES.—II.

THE GREAT DRAMA AND OTHER POEMS, by John
Lascelles. LONDON : The Leadenhall Press, Ltd: 50. Leadenhall

Street, E.C. [One Shilling.

MASTER JIMMY'S FABLES. Collected by St. John
Browne. Illustrated by Walter Warren. LONDON : The
Leadenhall Press, Ltd; 50, Leadenhall Street, E.C. (One Shilling.
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Dedicalid by Special Permission to H.R.H. Princess Louise

(Marchioness of Lome).

TWELVE NEW SONGS. (Music and Words.) By some
OP THE BEST-KNOWN BRITISH COMPOSERS!—Joscph Bamby ; Alfred
Cellier: F. Cordcr; Frederick Cowen ; Charles H. Lloyd; Hamisb
MacCunn; A. C.Mackenzie: C. Hubert H. Parry; Arthur Somervell;
C. V. Stanford; A. Goring Thomas; Charles Wood. Edited by
Harold Boulton: Poems by the Editor. A beautiful copper-plate
frontispiece by Frank Dicksee, R.A., entitled "The Harpsichord."
LONDON: The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.G.

[Twelve Shillings.

IN TWO QUARTO VOLUMES.

THE LIFE AND POETICAL WORKS OF JAMES
WOODHOUSE (1735-1S20). Edited by the Rev. R. I. Woodhouse,
M.A., Rector of Merstham. LONDON : The Leadenhall Press, Ltd

:

5c, Leadenhall Street, E.G. [Two Guineas.

ERNEST ENGLAND : or A Soul laid Bare ; a Drama
for the Closet. By J. A. Parker, late Editor ol "The Indian Daily
News." LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall
Street, E.G. [Seven-and-Sixpence.

BIT OF HUMANITY. By Lizzie Joyce Tomlinson.
LONDON : The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall Street, E.G.

[Three-and-Sixpence.

THE SOCIALISM OF TO-DAY. By 6mile de Lavele\-e,
Member of the Royal Academy of Belgium, (&c., &c. Translated into
English by GoDDARD H. Orpen, Barrister-at-Law. Together with
an account of Socialism in England, by the translator. LONDON ;

The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall Street, E.G.
[Six Shillings.

THE STORY OF A LONDON CLERK. A Faithful
Narrative. FAITHFULLY told. LONDON: The Leadenhall Press,
Ltd : 50, Leadenhall-street, E.G. [Three-and-sixpence.

THE DAINTIEST OF DAINTY BOOKS.

BABY'S RECORD: With Spaces for Mother's Notes
about HER Baby. As used by the Royal Mother of the future King
of F.ngland. Compiled by the Rev. R. I. Woodhouse, M.A. LON-
DON ; The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall Street, E.G.

[One Shilling.

'* Baby's Record will in many cases pro%*e an invaluable aid to the
family doctor in the treatment of ailments in later life."

PARODIES AND SATIRES. By Alere Flammam. LON-
DON : The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.G.

[Two-and-Sixpence.

FUNNYNYM SERIES No. i.

RUSTLING REEDS. Stirred by Goosestep. Author of
" Splay- Feet Splashings in Divers Places " and " Bric-a-Brac Ballads."
LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.G.

[One Shilling.

ILLUSTRATED.

NOVEL NOTES. ByjEKOMEK. Jerome, author of "The Idle
Thoughts ofan Idle Fellow," "On the Stage—and Ofr,"<S-c. LONDON :

The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.G.

[Three-and-Sixpence,

NEW EDITION, ILLUSTRATED.

ON THE STAGE—AND OFF. The brief career of a would-
be actor. By Jerome K.Jerome. With One Hundred Illustrations
by Kenneth n. Skeapino. LONDON : The Leadenhall Press, Ltd:
50, Leadenhall-street, E.G. [Haifa-Crown.

ON THE STAGE-AND OFF. The brief career of a would-be
actor. Sixteenth Edition. By Jerome K. Jerome. LONDON- The
Leadenhall Press, Ltd

: 50, Leadenhall-street, E.G. [One Shilling.

THE IDLE THOUGHTS OF AN IDLE FELLOW: A
BOOK FOR AN IDLE HOLIDAY. One-hundred-and-forty-third
Edition. By Jerome K. Jerome, Author of "On the Stage—and Off."
LONDON : The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.G.

[Half-a-Crown.

" The /dU Thoughts by Jerome, with his special private views,

Is a book all busy people should undoubtedly peruse."

—

Punch.

A BOOK FOR CHRISTMAS.

RIGHTE MERRIE CHRISTiMASSE ! ! ! The Story
OF Christ-Tide. By John Ashton. Copper-plate Etching of " The
Wassail Song," by Arthur C. Behrend. LONDON: The Leaden-
hall Press, Ltd : 50, Leadenhall Street, E.C. [Twenty-five Shillings.

Special copies, limited in number, with the etching in proof state,

handsomely bound in full antique gold-lettered vellum by
Zaehnsdorp. [Three Guineas.

COMFORT IN THE HOME. By M. J. Loftie, Author of
the Dining Room in "Art at Home" Series, fi-c, (S-c. LONDON:
The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall Street, E.G.

[One Shilling.

IN JEST AND EARNEST: A BOOK OF GOSSIP. By
Joseph Hatton, author of "The Reminiscences of J. L. Toole,"
" Henr>' Irving's Impressions of America," " Clytie," " By Order of the
Czar," " The Princess Mazaroff," ^c. With a Prefatory Address to
his friend, J. L. Toole. LONDON : The Leadenhall Press, Ltd : 50,
Leadenhall-street, E.G. [Two-and-Sixpence.

illustrated.

BORDERLAND FANCIES. By
twenty-three Illustrations by the author.
Press, Lid: 50, Leadenhall-street, E.C.

Eva Boulton. With
LONDON: The Leadenhall

[Two-and-Sixpence.

THE BUSINESSES OF A BUSY MAN. By R. S.
Warren Bell. LONDON : The Leadenhall Press, Ltd : 50. Leaden-
hall-street, E.G. [Three-and-Sixpence.

DOCTOR gUODLIBET : A Study in Ethics, by the
Author of "Chronicles of Westerly," "John Orlehar," "Culmshire
Folk,".&c. LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-
street, E.G. [Three-and-Sixpence.

SONGS SUNG AND UNSUNG.
LONDON: The Leadenhall Press, Ltd:

By Harold Boulton.
50, Leadenhall-street, E.C.

[Five Shillings.

ILLUSTRATED.

A PROFESSIONAL PUGILIST.
Illustrated by Kenneth M. Skeapino.
Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.C.

By Harry A. James.
LONDON: The Leadenhall

[One Shilling.

ENGLISH FARMING AND WHY I TURNED IT UP.
By Ernest Bramah. LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50,

Leadenhall-street, E.C. [Two-and-Sixpence.

—EIGHTEEN OF THEM—SINGULAR STORIES. By
Warwick Simpson. LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50,

Leadenhall-street, E.G. [Three-and-Sixpence.

THE BEST Book of Alphabets published.

A NEW SHILLING BOOK OF ALPHABETS, Plain
AND Ornamental, Ancient and Modern. For the use of Archi-

tects, Clergy-men, Decorators, Designers, Draughtsmen, Teachers. 6'_c

With a curiously interesting Alphabet (capitals and small letters) io

facsimile from an original MS. written by Charles I., together with hit

WTiting-master's "copy." LONDON: The Leadenhall Press, Ltd:

50, Leadenhall-street, E.G. [One Shilling.

" It is a noticeable feature of this collection of alphabets and

ornaments that it has been selected entirely and solely from the

material in everyday use at the Leadenhall Press."

—

The Art
Printer.
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Lays of the Bards. I.—THE HOLY ISLE.
" Exiles of Albion ! they adore
Their fathers' oracles, restore

To Celtic Tongue and Bardic Lore
Asylum, in wild Wales."—ra/iMm.

LONDON : The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall Street, E.G.

[Two-and-Siipence.

ILLUSTRATED.

HUMOURS & ODDITIES OF THE LONDON POLICE
COURTS, FROM THE Opening of this Century to the Present
Time. Illustrated and edited by "Dogberry." LONDON: The
Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.G.

[Two-and-Sixpence.

"HAVE YE READ IT?" LOOK SHARP! By Mrs. R.
W. Woods, Authoress of " Gatherings." LONDON : The Leadenhall
Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.G. [Two Guineas.

SOCIALISM OR PROTECTION ? Which is it to be ?

A Question for the Classes and the Masses. By M. H. LONDON

:

The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street E.G.
[One Shilling.

STRAY MINUTES : Being some account of the Proceedings
of the Literary Club at St. Mungo-by-the-Sea. By E. H. Lacon
Watson, Author of "Ephemera," &c. LONDON: The Leadenhall
Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.C. [One Shilling.

NOTIONS OF A NOBODY. By T. Theodore Dahle.
LONDON : The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.C.

[Two-and-Sixpence.

NEW EDITION, PROFUSELY ILLUSTRATED.
A LIFE'S REMINISCENCES OF SCOTLAND YARD.

By Detective Andrew Lansdowne, late of the Criminal Investigation

Department. With one-hundred and ninety-one suggestive illustra-

tions by Ambrose Dudley. LONDON : The Leadenhall Press, Ltd:

50, Leadenhall-street, E.C. [One Shilling.

LIFE'S REMINISCENCES OF SCOTLAND YARD.
By Detective Andrew Lansdowne, late of the Criminal Investiga-

tion Department. LONDON: The Leadenhall Press, Ltd : 50, I '

"'alf-a-ball-street, E.G. [Hal
, Leaden-
F-a-Crown.

NEW SHILLING EDITION, ILLUSTRATED, OF

THE CONFESSIONS OF A POACHER. Edited by John
Watson, F.L.S., author of " Nature and Woodcraft," " Sylvan Folk,"

6-c., ifrc. Illustrated by James West. LONDON : The Leadenhall
Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.C. [One Shilling.

A most captivating book.

THE CONFESSIONS OF A POACHER. Edited by John
Watson, F.L.S., author of" Nature and Woodcraft," " Sylvan Folk,"

6-c., 6-c, Illustrated by James West. LONDON: The Leadenhall

Press, Ltd: 50, Leadenhall Street, E.C. [Two-and-Sixpence.

MUSIC QUARTO SIZE.

SEVEN SONGS TO SING (Music and Words) By Alfred

J.
Caldicottj Gotsford Dick; L. Denra ; Malcolm Lawson ; Theo

Marzials
; J. L. Roeckel, and Lord Henry Somerset. Edited by

Harold BouLTON. Frontispiece by Ambrose Dudley. LONDON:
The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.G.

[Six Shillings.

THE VISIBLE TO-BE: a Story of Hand-Reading.
LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.G.

[Three-and-Sixpence.

COUNSEL TO LADIES AND EASY-GOING MEN on
their Business Investments, and cautions against the lures of

Wily Financiers and Unprincipled promoters. LONDON : The
Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall Street, London, E.C.

[Three-and-Sixpence.

" The price of the book is 3s. 6d., and is in itself an excellent

investment."

—

Sa/a's Journal.

THE CHILD SET IN THE MIDST: By Modern Poets

(."And He took a tittle child and set him in the midst of them.")

Edited by Wilfrid Meynell. With a facsimile of the MS. of "The
Toys," by Coventry Patmore.
Ltd: so, Leadenhall-street, E.C.

LONDON: The Leadenhall Press,

[Six Shillings.

From the Bull's Point of View: THE TRUE STORY
OF A BULL FIGHT. By R. St. John Corbet.
LONDON : The Leadenhall Press, Ltd : 50, LeadenhaU-street, E.C.

[Sixpence.

BRIC-A-BRAC BALLADS. By Goosestep, author of
" Splay-Feet Splashings in Divers Places " LONDON : The Leaden-
hall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.G. [One Shilling.

ENGLISH CAROLS of the FIFTEENTH CENTURY:
from a MS. Roll in the Library of Trinity College, Cambridge.
Edited by J. \. Fuller Maitland, M.A., F.S.A., with added Vocal
Parts by W. S. Rockstro. Frontispiece: facsimile in colours of the
" Agincourt Song," No. VII. LONDON : The Leadenhall Press.Ltd:

50, Leadenhall-street, E.G. [Ten Shillings.

SECOND EDITION.

TRICKS AND TRICKSTERS. Tales founded on fact from
a Lawyer's Note-Book. By Joseph Forster, author of " Some French
and Spanish Men of Genius," "Four great Teachers: Carlyle, Ruskin,

Emerson, and Browning," "Duty Wins," tS-c. LONDON: The Lead-
enhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.C. [One Shilling.

THROUGH ENGLAND ON A SIDE-SADDLE IN THE
TIME OF WILLIAM & MARY ; being the diary of Celia Fiennes.
With an explanatory Introduction by The Hon. Mrs. Griffiths.
LONDON : The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.G.

[Twelve-and-Sixpence.

"THOSE FOREIGN DEVILS!" A Celesthl on
England and Englishmen, Edited by W. H. Wilkinson, H.M.
Consular Service, China. LONDON: The Leadenhall Press, Ltd:

50, Leadenhall-street, E.C. [Two-and-Sixpence.

THE STAGE IN THE DRAWING-ROOM : Short One-
Act Sketches for Two and Three Players By Millie Selous.
LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.C.

[Half-a-Crown.

DRAT THE BOYS! or, Recollections of an ex-French
Master in England. By Max O'Rell, author of "John Bull and

his Island." (&c., &c. LONDON; The Leadenhall Press, Ltd: 50,

Leadenhall-street, E.G. [Two Shillings.

'THE GRASSHOPPER," being some account of the Bank-
ing House at 68, Lombard Street. By John Biduulph Martin,
M.A., F.S.S. Illustrated. LONDON : The Leadenhall Press, Ltd:

50, Leadenhall-street, E.G. [One Guinea.

the daintiest op dainty books.

BYGONE BEAUTIES tainted by Hoppner : ten

delicately engraved portraits of beautiful women of a bygone

period. Introduction by Andrew W. Tuer. F.S. A. LONDON; Th«
Leadenhall Press, Ltd; 50, Leadenhnll-strcct, E.C. [Two Shillings.

NEW AND ENLARGED EDITION.

HANDBOOK OF LONDON BANKERS, with Some
Account of their Predecessors the Early Goldsmiths, together with

List of Bankers from 1670, <5-c., <6-c. By F. G. Hilton Price, F.S.A.

LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.G.
[Fifteen Shillings.

AS THE WIND BLOWS. By J. Percy King.

LONDON ; The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.C.

[Five Shillings.



( iv. )

Dedicated by Permission to Admiral H.R.H. The Duke of Edinburgh, K.G.

REAL SAILOR -SONGS (Two-hundred Illustrations) Col-
lected and edited by John Ashton. author of " A Century of Ballads,"
"Romances of Chivalry," *c., 6-c. LONDON: The Leadenhall
Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.C. [One Guinea.

A magnificent volume profusely illustrated with the quaintest

old woodcuts imaginable. Many of these songs—originally sold

in the streets—are reprinted in their pristine narrow form, being

separately mounted on brown paper slips or guards. The book
is a monument of research and a triumph of the typographic

art.

—

Daify Telegraph.

CHEAP EDITION.

MODERN MEN. By a Modern M«d. Contents; The Decay
of Courtesy, Our Partners, Our Fellow Boarders, Husbands and
Brothers, The Vanity of Men, Men and Money Matters, Objectionable
Lovers, 6-c., (5-c. LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50,

Leadenhall-street, E.C. [One Shilling.

A book in which modern men are amusingly abused.

THE

R. T. Stevens. (Second Edition.)

Press, Ltd : jo, Leadenhall-street, E.C. [Seven-and-Sixpence.

TABLE OF DISTANCES TO AND FROM
Principal Commercial Seaports of the World, shewing the distances

in nautical miles both via the Capes and the Suez Canal, including a
Table of Distances in the Sea of Marmora, the Black Sea and the Sea
of Azof. Compiled and arranged by Captain R. T. Stevens.

This Table shews at a glance the distance from anchorage to anchorage tetwecn the
ports of London, Liverpool, Newcastle, Cardiff and the principal commercial
ports of the world, as also the distance of the latter porta from each other. The
distances given are the shortest possible in safe water.

Price 30s.; or mounted on linen 35s. ; mounted on linen, rollera

and varnished 40s.

LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.C.

CHEAP EDITION.

PRINCE DORUS. By Charles Lamb. A reproduction of
the scarce and pretty first edition of 181 1, including all the coloured
plates. With Introduction by Andrew W. TuER, F.S.A. LONDON:
The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E C. [One Shilling.

GRAY S ELEGY : with Sixteen beautiful Illustrations by Noruah
Prescott Davies, facsimiled from his original drawings in the posses-

sion, and published by the gracious permission of H. R. H. The
Princess of Wales. Bound in gold lettered vellum, with broad
silken bands and strings. LONDON : The Leadenhall Press, Ltd : 50,

Leadenhall-street, E.C. [One Guinea.

"A work of very great beauty."

—

Leeds Mercury

BEAUTY AND THE BEAST. By Charles Lamb. With an
Introduction by Andrew Lang. Illustrated with eight beautiful steel

plates engraved in facsimile from the original edition. LONDON:
The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall-street. E.C.

[Three-and-Sixpence.

A charming book of eqtial interest to children and their elders.

One hundred signed copies only, containing a set of earliest open
letter proofs 01 the eight illustrations in red, and a duplicate set in

brown. [Ten-and-Sixpence : now raised to Two Guineas.

DAME WIGGINS OF LEE. Hand-coloured Illustrations.

LONDON : The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.C.

(One Shilling,

A Reprint of a picture book—illustrated from the original

blocks, hand-coloured—used by our grandmothers when young.
Dame Wiggins of Lee has met with the strong approval of

Mr. Ruskin.

THE A. B. C. MARINERS' GUIDE, containing Complete
Information relating to the Mercantile and Maritime Laws and
Customs, including a useful set of Tables, i5-c., compiled by Captain
- - - - - •

• LONDON: The Leadenhall

A TABLE OF DISTANCES IN NAUTICAL MILES
between the principal ports of the United Kingdom, and ports in the
North Sea, Kattegat, Baltic Sea and GuMs of Finland and Bothnia.
Compiled by Captain R. T. Stevens. LONDON: The Leadenhall
Press, Ltd: jo, Leadenhall-street, E.C. [Two Shillings.

THIRD EDITION, REVISED.

THE PERFECT WAY ; or, The Finding of Christ. By
Anna Kingspqrd, M.D. (Parisl, and Edward Maitland. B.A.
(Cantabl. LONDON: The Leadenhall Press Ltd : 50, Leadenhall-
street, E.C. [Seven-and-Sixpence.

POLICE ! By Charles Tempest Clarkson, thirty-three years an
Officer of Police; and J. Hall Richardson, JournaUst on one of the
London Dailies. LONDON ; The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leaden-
hall-street, E.C [Six Shillings.

Whole page illustrations of Prisoners being photographed for

" The Rogues' Gallery " ; Burglar's Kit ; and Metropolitan

Police Constable.

THE ROGUES' GALLERY. Portraits from Life, of Burglars,
Receivers, Forgers, Cracksmen, Smashers, Bank Sneaks, House
Thieves, Swell Mobsmen, Pickpockets, Swindlers, and Tricksters.

By the Authors of" POLICE! "—C. T. Clarkson andj. H. Richard-
son. Illustrated by Harry Parkes. LONDON: The Leadenhall
Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.C. [One Shilling.

A SEASON IN EGYPT. By W. M. Flinders Petrie. lUustrated.

LONDON : The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.C.

[Twelve Shillings.

THE AGE OF MARIE ANTOINETTE. A sketch of the

period of European revival, which claims amongst its representatives

GtEthe, Prudhon. Gainsborough, and Mozart. By Charles Newton
ScoTT, author of " The Foregleams of Christianity," (B-c. LONDON

;

The Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.C [Two Shillings

HOUSEKEEPING MADE EASY. By a Lady. A simpUfieil

method of keeping accounts, arranged to commence from any date.

LONDON: The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.C.

[One Shilling.

NEW EDITION OF
Mrs. GREETS STORY OF THE GOLDEN OWL. With

twenty-four whole-page Illustrations by Ambrose Dudley. LON-
DON : The Leadenhall Press, Ltd: 50, Leadenhall-street, E.C.

[Three-and-Sixpence.

ENGLISH AS SHE IS SPOKE: OR a Jest in Sober
Earnest: Ninth Edition. LONDON : The Leadenhall Press, Ltd:

50, Leadenhall-street, E.C. [One Shilling.

A manual by means of which the Portuguese author, who has

struggled with the difficulties of the English language by aid of

dictionary and phrase-book, proposes to teach its complexities to

his fellow countrj'men. The solemn good faith of the writer

crowns the unapproachable grotesqueness of his composition.

" Excruciatingly funny."

—

The World.

ENGLISH AS SHE IS SPOKE: or a Jest in Sober
Earnest. "Her Seconds Part." (new matter.) LONDON: The
Leadenhall Press, Ltd : 50, Leadenhall-street, E.C. [One Shilling.

An unlimited mine of salt for diners-out.

" Deliciously humorous."

—

Detroit Free Press.

" With bad paper, one's best is impossible."

The Author's Hairless Paper-Pad (issued bv Th.
Leadenhall Press. Ltd :) Contains, in block form, fifty sheets of strong

hairless paper, over which—being of unusual but not painful smooth-
ness—the pen slips with perfect freedom. Easily detachable, the sire

of the sheets is about 7J x B| in., and the price is only that charged !or

common scribbling paper. The Author s Hairless Paper-Pad may
be comtortably used, whether at the desk, held in the hand, or restingoo

the knee. As being most convenient lor both author and compositor,

the paper is ruled the narrow way, and of course on one side only.—
Sixpence each : 5/- per dozen, ruled or platn.*

The Author's Hairless Paper-Pad Holder—''^Iqulliy' u'sefu^ro^Th'
busy few who write when travelling, and to stay-at-homes who dislike

the restraint of desk or table. It is intended that the wooden rim at the
side of the Author's Hairi-ess Paper-Pad Holder should be grasped
by the left hand, the right being free to travel over the whole surface
of the paper from top to bottom The height of Pad and Holder will

be kept uniform if each written sheet is placed as torn off.underneath
the Pad. the base of which is now thick blotting paper instead of the
old and useless cardboard. The ordinary sloped position when in use
keeps Pad and Holder together.

—

One Shilling each.*

* Jf to be forwarded by post, send 2d. extrajor postage of single Pmd
and IS. for postage of one dozen Pads. The postage on one Pad-
Holder is 2d., and one Pad-Holder and one Pad together 3d.
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Return this material to the library

from which it was borrowed.
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